

# «Лучшие люди»

Международная энциклопедия

## ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «ПУТЬ К КОММУНИЗМУ»



**Адрес:**

641206, Курганская обл., Юргамышский р-н, с. Кислянское, ул. Советская, д.19.

**Телефоны:**

(35248) 9-33-31. Факс: (35248) 9-19-46.

**Сайт:**

<http://pkkom.ru>

Остапенко Владимир Тихонович, генеральный директор ЗАО «Путь к коммунизму». Член комитетов Курганской областной думы по бюджету, финансовой и налоговой политике; по аграрной политике и природным ресурсам. Заслуженный работник сельского хозяйства РФ, награждён серебряной медалью Министерства сельского хозяйства РФ.

**Страна:** Российская Федерация

**Регион:** Курганская область

**Город:** с. Кислянское

**Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от:** 31.05.2012

**Энциклопедия:** БМЭ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

**Раздел:** Российская Федерация

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)

История предприятия «Путь к коммунизму» в Юргамышском районе началась в 1929 году, когда организовывались первые сельхозартели. Однако официально оно появилось в 1959 году в результате слияния мелких колхозов. В 1988 году колхоз возглавил инженер-механик Владимир Остапенко. Хозяйский подход ко всему — от эффективных методов управления до оптимизации производственных процессов — единогласно поддержали все сотрудники. Ныне это одно из крупнейших хозяйств Курганской области — находится на территории 11 населённых пунктов. Здесь трудятся около 350 человек, которые занимаются производством молока, мяса, муки, зерна. Общая площадь сельхозугодий составляет около 20 тыс. гектаров, из них пашни — 16 тыс. гектаров. В основном выращивают яровую пшеницу, культивируют горох, ячмень, овёс, однолетние травы, кукурузу и озимую рожь. Зерносклады оснащены новыми сортировальными машинами, а также сушильными комплексами с большой пропускной способностью.

На четырёх фермах содержатся более 1100 коров, общая численность поголовья превышает 2500. В рационе животных только качественное питание, поэтому надои растут и составляют 5 тыс. литров от коровы в год. С 2005 года хозяйство является племенным репродуктором по разведению КРС чёрно-пёстрой породы. А по итогам 2010 года три доярки стали «шеститысячницами», и это не предел.

Руководство хозяйства выступает за прогрессивные программы национального проекта «Развитие АПК», строит дерзкие планы на будущую модернизацию, укрупнение производств.